

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Idén újra Autómentes Nap Bordányban

Nagyközségünk idén kilencedik alkalommal csatlakozik az Európai Mobilitási Hét programjaihoz és szervez különböző kerékpáros és autómentes programokat a településen. 2020-ban a COVID-19 világjárvány miatt elrendelt biztonsági korlátozások nem kedveztek ennek a kezdeményezésnek sem, így településünk sem tudta megrendezni. Idén azonban a Bordányi Faluház és Könyvtár szervezésében egész napos program várja az érdeklődőket szeptember 22-én. A Faluház előtt a Benke Gedeon utca felőli utat 14-től 16 óráig lezárják, ugyanis itt lesznek megrendezve a délutáni programok egy része. Ehhez megértésüket és türelmüket előre is köszönjük.

Minden bringást reggelivel fogadunk 7.00 és 8.00 között. Az Autómentes Nap idei év mottója: „Fenntartható közlekedés a biztonság és egészség jegyében”. A délelőttöt jobban az óvodásoknak szánt programok színesítik. Lehetőségük nyílik lovaskocsikázásra, reggeli közös tornára

Ági néniel és környezettudatos játékok kipróbálására. A délután (14.00-16.30) már a nagyoknak is szól, ahol több állomáson ügyességi és logikai feladatokban mérettethetik meg magukat. A pecsétgyűjtő állomások repertoárjába bekerültek a „Közlekedj egészségesen”, a „Tisztítsd meg vizeinket!”, „Napelem puzzle”, a „Szedd magad!”, a „Jármű kirakó”, a „Zöld Polc” és a „Színpárosító” fantázianevű játékok. Továbbá a vállalkozó szelleműek kipróbálhatják magukat kerékpáros akadályversenyen. A programok között szerepel még látvány bringa szerelés és más meglepetés program is.

Az eseményt egy TérZene koncert zárja 17 órakor a Faluház és Könyvtár parkjában. Jól csengő választásnak ígérkezik a besnyői Szironta Együttes harangkoncertje, amelyben különleges amerikai hangszerek - handbellek - szólalnak meg. Előadásukban elsősorban a komolyzene kedvelői találnak igazi csemegéket, de egy-egy művel kitekintenek a populárisabb műfajok felé is.

A Szironta Együttes önálló együttesként tevékenykedik Magyarországon. A 2004-ben alapított formáció kezdetben a népzenevel, majd a magyar csengettyűkkel vívott ki sikert magának, mára hazánk legnagyobb - de európai viszonylatban is ritkaságnak számító - hangszerparkjával rendelkezik a handbellek területén. 5 oktáv Schulmerich-bell, 3 oktáv chime segíti munkájukat és azt a célt, amit kitűztek: Európát bekapcsolni a nemzetközi harangegyüttesek közösségébe. Komoly feladat, melyen jó úton haladnak, koncertnapjuk folyamatosan tele, decemberben például 50 koncerttel népszerűsíthették a hangszerterületet. Műsorukban száznál is több zenei mű található meg, elsősorban klasszikus zeneirodalmi műveket dolgoznak fel, az előadott darabok általában saját feldolgozások.



A szervezők fotópályázatot is hirdetnek, melynek mottója „Vigyázz, Kész, Szelfizz!” Készíts egy fotót magadról kedvenc kétkerekű járgányoddal a #helloBORDÁNY felirat előtt, a Faluház parkjában! A játékban minden olyan járművel részt vehettek, aminek a működtetéséhez nem kell üzemanyag! A játék időtartama: szeptember 16-22. A fotókat a faluhaz.bordany@gmail.com e-mail címre várjuk. A beküldők közül három szerencsés nyertest díjazunk!

Vegyen részt kezdeményezésünkön és tegyünk együtt környezetünk megóvásáért!

Vegyen részt kezdeményezésünkön és tegyünk együtt környezetünk megóvásáért!

Újabb előadások a Faluházban

Folytatódnak a Faluházba megszervezett ismeretterjesztő előadások és író-olvasó találkozók. 2021. szeptember 23-án (csütörtök), 16 órától a Faluházban író-olvasó találkozó lesz. A találkozó vendégei lesznek az Üllési Író Klub írói és a klub vezetője Dr. Nyáriné Tajti Anna.



2021. szeptember 24-én (péntek) 17 órától a Faluház vendége lesz B. E. Belle író, táncművész, táncpedagógus. B. E. Belle a versenytáncos pálya elhagyása után kezdett komolyabban foglalkozni az írással. Regényei igaz történeten alapulnak, a valóság ihlette. A helyszínen könyvvásárlásra is lesz lehetőség.

A programok az EFOP-3.7.3-16-2017-00336 azonosítószámú, Új tanulási tartalmak és szolgáltatások Bordányban az egész életen át tartó tanulás jegyében pályázat keretében valósulnak meg. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! A rendezvényeken való részvétel ingyenes!

Termények megáldása templomunkban

Szeptember 26-án, vasárnap a szentmise keretében lesz templomunkban a terményáldás, hálát adunk Isten ajándékaiért. Az ember évről évre elülteti, öntözi, gondozza terményeit, bízik, és hálát ad Istennek. Kérjük a híveket, gazdákat, hogy az áldásra felajánlott terményeket a sekrestyébe hozzák el szeptember 25-ig.

Husadikán újra itt a kormányablakbusz

A Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat vagy „kormányablakbusz” egy ügyintézésre felszerelt kisbusz, amely előre meghatározott időpontokban elérhető olyan településeken, ahol nem működik állandó jelleggel kormányablak.

Bordányban legközelebb szeptember 20-án (hétfőn) 08.00-10.30 között a Faluház előtt (Park tér 1.) várja önöket a Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat, ahol elintézhetik a kormányablakokban elérhető ügyköröket, benyújthatják kérelmeiket hatósági ügyek-

ben, illetve tájékoztatást kaphatnak az eljárás menetéről. Többek között személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel, vezetői engedéllyel kapcsolatos ügyintézésre, ügyfélkapu regisztrációra is lehetőségük lesz.

Dr. Vörös Gabriella előadása

2021. szeptember 21-én (kedden) 15 órától a bordányi Faluház vendége lesz Dr. Vörös Gabriella régész, muzeológus, a szarmata kor elismert kutatója. Az itt élt szarmata népcsoportról tart előadást.

A program az EFOP-3.7.3-16-2017-00336 azonosító-

számú, Új tanulási tartalmak és szolgáltatások Bordányban az egész életen át tartó tanulás jegyében pályázat keretében valósul meg.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvény ingyenes!



Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	A	B	C	
1 Májgombóc-leves brokkolival	Krémsajtos csirkemell rizszel	Csibemájjal, tojással töltött dagadó, törtburgonyával	Sertéstokány gazdagon, hagymás-sajtos nokedlivel	
	Kedd	A	B	C
	1 Fejlett bableves	Lecsős borda tésztával	Rántott csirkecomb rizi-bizivel, káposztasaláta	Zúzapörkölt tésztával, csemegeuborka
Szerda		A	B	C
1 Marhahús erőleves eperszalag tésztával		Székelykáposzta, fánk	Sajtos hús csőben sütte burgonyapürével, kompót	Velővel töltött borda, párolt zöldséggel
	Csütörtök	A	B	C
	1 Pulykanyak leves	Csirkecomb filé párizsi bundában, kuszksusszal, káposztasaláta	Harcsapaprikás túros tésztával	Sertéssült, vegyes körettel
Péntek		A	B	C
1 Lencsegyúás		Tejberizs kakaóval	Tojásos tészta	Fokhagymás apró, petrezselymes burgonyával, vegyes vágott

Vállalkozását a legjobb helyen hirdeti Bordány kedvenc lapjában, a Bordányi Naplóban! Havonta több mint 800 postálalában várja, hogy a család tagjai beleolvassanak! **Bordányi Napló** - mert mindenki ezt olvassa!

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	19°C 10°C Elvétve zápor	20°C 9°C Elvétve felhős	19°C 9°C Elvétve zápor
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
18°C 8°C Elvétve zápor	20°C 8°C Elvétve zápor	22°C 9°C Elvétve felhős	23°C 10°C Elvétve felhős